Prova P1 ‘ PEF 2401 — Mecanica das Estruturas 2 22/09/2016

Questdo 1 (4,0 pontos)

Considere-se a estrutura submetida as a¢Oes de carregamento externo, de variagdo de
temperatura e de recalques de apoio, conforme se indica na figura 1. A flexdo ocorre no plano
de maior rigidez. Despreza-se a parcela de deslocamento devida a forga normal.
Nessas condi¢bes, pedem-se:

1. O diagrama de momentos fletores na estrutura

2. Deslocamento vertical do né C

3. Rota¢dodond D

Dados:
a =102 %e EI =16.000 kNm” secdo retangular = (0,15 x 0,40) m?
b AB=15°C =
. = 0,004m
AB=15"°C :
2 AB=15°C ¢
am :
l 10kN
A8=15°C
4m
A
@ 0,004m

Figura 1
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Prova P1 PEF 2401 — Mecéanica das Estruturas 2 22/09/2016

Questdo 2 (6,0 pontos)

Considere-se a estrutura solicitada por carregamento externo, conforme se indica na figura 2. As
barras sdo prismaticas com sec¢do transversal quadrada e de mesmo material. .
Nessas condigdes, pedem-se:
e Resolver a estrutura pelo método dos esforcos e tragar os diagramas de momentos
fletores e momentos torsores;
e (alcular a rotagdo do ponto A em torno da diregdo AB;

e (Calcular o deslocamento vertical do ponto A.

Dados: EI =55%10* kKN/m? GI, =38x10* kN/m’>  k =870kN/m

l 50 kN

Figura 2
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